



## **Трое несовершеннолетних жителей Тверской области подозреваются в совершении кражи с причинением потерпевшему значительного материального ущерба**



Нелидовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области расследуется уголовное дело в отношении двух 16-летних и 17-летнего местных жителей, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с незаконным проникновением в жилище, с причинением значительного ущерба).

По данным следствия, 13 июня 2019 года несовершеннолетние незаконно проникли в частный дом, расположенный в поселке Южный Нелидовского района, откуда похитили отопительные батареи стоимостью 11 тысяч рублей, причинив своими действиями собственнику значительный материальный ущерб.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тверской области

---

По уголовному делу следователем СК проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование продолжается.

09 Июля 2019

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1371306>